
 ( 4التجربة رقم ) 

 Surface tensionالشد السطحي 

طح كككبي  كككي  طح  يصكككاة طحم  ككك    يمتلكككل طح كككائ طح كككاصة نكككة  عانككك  نتي ككك  ح ككك   تككك ط   

 على طح ائ

 حككبط نهن كككا ت ككاي طحكككى طحككك طعة نتي كك  ح كككب  ا مكك  ة كككة طح  يصكككاة طح طعليكك    ط   كككب  طحنكككة  

 ت  ي طعااء

 طةة م اا   ااي  ممكن  حل اصة  

 ن   ككك  طح  ا يككك  ا مئكككة طح ص ككك    تتنكككع   كككا طح ككك طصة   ككك   ةا ليت كككا علكككى ط حتنكككا   ا

  ح بط نا   ب 

 ضككك  ا نكككً طن   ككك  جككك  ي    ا يككك   Convex meniscusطح ككك طصة ت اكككً  كككااا  ماككك  ا  

    حك   نال

 كككك طصة كئيكككك   يمكن ككككا ط  تلتنكككك   ا نا يككككي طحجكككك  ي  طح  ا يكككك   ت اككككً  ككككااا  م  كككك ط  

Coneave meniscus 

 عنكك   ضككب طن   كك  جكك  ي  نككً  ككاصة يمتلككل  ككب  طحنككة  ط عيكك   ن كك  ط  طح ككاصة ي تةككب نككً 

 ط ن     طحج  ي 

 ي ككتم   ككبط ط  تةككات اتككى تت ككا د طح كك   طح طن كك  طحككى ط علككى ا ةكك   طحجكك  طح ككااً   مككب 

 طح    طح طن  

 ي ط  ضً   طحى ط  ةة اة   طح ب

 =              طبط تك   ة   طحج  طح ااً
 

 
 Hdgr   =ᴕ 

 H=    م  ط  ط تةات طح اصة نً ط ن     ا  

 d                   = كئان  طح اصة ا كغ  / 

 gاني            = طحت  ية ط  ضً ا   / ئ

 rننع ةا  ط ن     طحج  ي  ا        = 

 = ني ت /     2= كغ  / ئاني  ᴕطبط  تك   ة   طحج  طح ااً 

 ت تمكك  ةكك   طحجكك  طح ككااً علككى    كك  طحاكك ط   حككبط ت ككة  ككب  طح كك    ا تةككات    كك  طحاكك ط   

  



 

 

 -طريقة العمل :

 طغ ة ط ن     طحج  ي   ي ط    -1

 51مكك  طحمككاء طحم اكك  ئكك  ضكك م نككً امككا  مككاصً نككً اكك ط    3 كك  51ضككب نككً طح  ككا   -2

    

 

     )نيوتن / م (  السطحي  الشد السائل

 21                       11   

   12,75                    22,21 طحماء

   57,91                    22,31 طحكا ة ط ئيلً

   23,51                    21,91  ط ب كل  ي  طحكا    


